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10:53 Шахраї маскують фішингові атаки під
петиції про загиблих захисників, -
ЦПД

10:50

 

"Каблучки незламності": як
прикраси, врятовані після ракетного
удару, розійшлися по всій Україні

10:41 Мартиновська в інтерв'ю Єфросиніній
розповіла, як знущалася над
тваринами - фрагмент вже видалили

10:30

 

Трампу 80 років: 6 банкрутств і $6,5
млрд – історія падіння та багатства
президента США

10:27 На Вімблдоні-2026 розіграють
рекордні 74 мільйони євро призових

Шахраї маскують фішингові атаки під петиції про
загиблих захисників, - ЦПД
ТАНЯ НАТІ 12 червня 10:53

У Telegram поширюється нова шахрайська схема, спрямована на викрадення облікових записів
користувачів. Про це повідомив у Telegram Центр протидії дезінформації РНБО України.

- Зловмисники спекулюють на темі вшанування пам’яті загиблих захисників України, поширюючи в чатах
і приватних повідомленнях пересланий допис із закритого каналу «Електронні петиції» із закликом
підписати петицію. Посилання в повідомленні веде не на офіційну сторінку петицій до Президента
України, а на підроблену вебсторінку, що візуально імітує інтерфейс Telegram, - йдеться в повідомленні.

Для нібито "підписання петиції" користувачам пропонують пройти процедуру авторизації, вказавши
номер телефону та код із повідомлення. Після введення цих даних зловмисники можуть отримати
повний доступ до Telegram-акаунта жертви.

- Офіційний збір підписів під петиціями до Президента України здійснюється виключно на єдиному
верифікованому порталі petition.president.gov.ua. Жодні Telegram-канали чи сторонні сайти не мають
стосунку до офіційної платформи петицій і не можуть використовуватися для голосування, - додали у
ЦПД.

У Центрі також наголосили, якщо подібне повідомлення надійшло від знайомого контакту, не
відкривайте посилання та не вводьте особисті дані. Існує висока ймовірність, що акаунт цієї людини вже
був скомпрометований шахраями й використовується для поширення фішингових повідомлень.

Новини по темі: Шахраї шахрайство електронна петиція Telegram

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: t.me/CenterCounteringDisinformation/18261

11 червня Державна служба спеціального зв’язку та захисту інформації повідомила, що шахраї
почали розсилати в Instagram повідомлення про нібито блокування акаунтів через порушення
правил платформи. 

8 червня фахівці порталу "Дія" виявили шахрайський сайт, який використовував домен, схожий на
офіційний ресурс сервісу, після чого домоглися його блокування.  

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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